

Краеведческое движение «Отечество»

20 декабря в ГБОУ ДОД ВО « Центр дополнительного образования для детей» состоялся очередной 18 областной конкурс исследовательских работ школьников, участников туристское – краеведческого движения « Отечество». Конкурс проводился в целях развития образовательной деятельности учащихся Владимирской области средствами туристское – краеведческой работы и активизации воспитательной работы с учащимися. На конкурс из разных районов области было прислано 60 работ, из них 52 работы допущены к прослушиванию.

От Петушинского района на конкурс была заявлена исследовательская работа ученицы 7 класса МБОУ СОШ № 3 г. Костерево Емельянова Александра с темой «Некоторые особенности топонимики родного края». В своем выступлении Александра рассказала как появились названия лугов, мостов, озер, деревень около того места, где она живет. Она два года изучала сведения о них, беседовала с местными жителями, которые рассказали ей о тайнах названия лугов Полевановского, Малинового, Лубяника, озер Кобылье, Ржавецкое, Горочное, деревень Напутново, Братонежа, Степаново, Федотово, Митрофанихи. В секции, где выступала Александра, было десять учащихся. За отведенные 7 минут нужно было изложить материал, рассказав как он собирался. Оценивались следующие моменты: логичность, стройность, последовательность рассказа; достоверность, опора на факты; эмоциональность, иллюстрирование текста, умение ответить на вопросы.

По итогам работы секции, жюри присудило Александре диплом 3 степени Департамента образования администрации Владимирской области. Поздравляем Емельянову Александру, ее родителей и научного руководителя, учителя русского языка и литературы Парешкуру Л. Л. с такой победой.